

25
ФЕВРАЛЯ
2024 ГОДА

**ЕДИНЫЙ ДЕНЬ
ГОЛОСОВАНИЯ**



Важно сделать правильный выбор

**Избирательная кампания — важное событие
для любой страны, проверка
на прочность ее политической системы**

Об этом говорил помощник Президента – инспектор по Витебской области Сергей Левкович на открытом диалоге «Молодежный взгляд. Выборы» со студенческим активом Витебской государственной академии ветеринарной медицины в рамках областного гражданско-патриотического марафона «#Единый».

Сергей Левкович остановился на ходе избирательной кампании, экономической ситуации. В частности, он подчеркнул, что в сложнейших условиях беспрецедентного санкционного давления Беларусь продолжает жить и развиваться. Валовой внутренний продукт в прошлом году вырос на 3,9 %, что выше среднемировых темпов и лучший результат среди стран-соседей. Полностью переориентирован экспорт на рынки дружественных стран и в целом в физическом объеме вырос на четверть. Годовая инфляция сложилась на уровне 5,8 %, размер среднемесячной зарплаты – 1,9 тыс. руб.

Исторически сложилось, что на территории современной Беларуси людям жилось нелегко. Мы находимся не только в центре Европы, но и на пересечении интересов Востока и Запада. На протяжении многих веков нашу страну делили, народ пережил множество войн. Сергей Левкович подчеркнул, что нынешним поколениям представилась уникальная возможность жить в молодом независимом государстве. Президенту вместе с нами удалось построить сильную и суверенную страну для людей, и задача каждого из нас – не потерять достигнутого, сделать все возможное для сохранения стабильности и процветания родного государства.



По мнению Сергея Левковича любой избирательной кампании самым главным является участие людей, и особенно молодых. Студенческое сообщество должно чувствовать важность своего участия в политической жизни и оставаться в стороне, ориентируясь в информационном пространстве и быть готовым сделать правильный выбор. Сергей Левкович уверен: его чувство патриотизма будет объединять молодое и старшее поколения, на стороне ничего не может угрожать.

Отвечая на вопросы студента-помощника Президента назвал ветеринарию основой основ сельского хозяйства. Это сложнейшая и тяжелейшая отрасль. Специалисты данного направления аграрного сектора будут все более востребованы. Важно постоянно совершенствовать свои знания, чтобы быть профессионалом. Сергей Левкович также пожелал студентам встретиться на своем пути с людьми, которые советом и отеческим отношением сыграют важную роль в достижении целей.

В рамках республиканского молодежного информационно-просветительского проекта «Паштоўка.БЕ» Сергей Левкович, начальник главного управления идеологической работы по делам молодежи облисполкома Ирина Новицкая, ректор Витебской государственной академии ветеринарной медицины Николай Гавриченко подарили и опустили в почтовый ящик стикеры и карточки «Выбираем будущее вместе!». Приглашения на участие в выборах они отправили студентам ВГАВ, которые будут голосовать впервые.

Сергей ЛЯШ:
фото автора